

居民楼旁，医院要建停尸房？

市人民医院南院区基建办称对此事并不知情

晨报讯(记者 王帅 见习记者 刘春香)11月13日上午，市人民医院南院区病房楼后空地上，工人们在砌砖垒地基，周围居民听说这里要建停尸房，立即阻止施工，目前施工已被叫停。究竟是建停尸房，还是另有用途？南院区基建办称对此事并不知情，市城乡规划监察支队表示，暂未接到群众举报，会派人调查，落实情况。

11月14日上午，记者来到位于淇滨区鹤煤大道东段的市人民医院南院区。根据居民提供的线索，记者在病房楼后找到了已经停工的工地。这块占地面积约50平方米的地基已经砌好，四周堆满了土堆和砖

块。市人民医院南院区东侧一墙之隔是福田四区，南侧不远处是三栋小高层楼房，其中一栋楼房上标有“家庭式病房楼”字样。“11月12日就开始施工了，我们业主从施工方打听到，这里要建尸体解剖室，有的说是建停尸房。四周都是居民区，要是在这儿放炮，烧纸，哭丧起来，岂不吵闹？”在附近居住的李先生说，跟医院一名负责基建的牛主任联系，对方一直不接听电话，于是业主们阻止了施工，还叫来了街道办事处的人来协调。

随后，在市人民医院南院区正在建设的综合病房楼工地，记者见到了基建办的牛主

任。牛主任表示，他也是11月13日上午才知道有人在空地挖地基，已经叫停了施工，对于建设目的和建设部门，他均不知情，根据原图纸规划，这里应该建绿地，即便盖房，也需要规划局审批。牛主任否认了建停尸房一说，“医院内不准设太平间或殡仪馆，只准设临时性停尸房，而在建的综合病房楼地下室就规划有临时性停尸房，预计明年年底能投入使用。”

记者从市城乡规划监察支队了解到，他们还没有接到群众举报，也没有接到规划审批手续，会尽快到工地现场调查，落实情况。

11月14日，一位司机在淇滨区二支渠泰山路段洗车。这样洗车不仅污染了水，而且洗车水流到人行道和机动车道上，一旦结冰，会很危险。

记者了解到，不仅在二支渠泰山路段，在华夏南路中段等多处地段，都有类似洗车现象。就此记者采访了淇滨区园林局的工作人员。“平常我们有专人巡逻，遇到这种情况会上前制止，但效果不好，甚至有人出口辱骂我们工作人员。近日刚刚成立的淇滨区城市管理局已经具备园林执法功能，以后再遇到类似状况，除了继续劝说制止，必要时候将有权利采取扣车等强制措施。希望市民配合，一起创建文明环境。”该工作人员称。

晨报见习记者 祁凯燕 摄



别在这里洗车行吗

一精神病男子险被冻死 幸遇好心民警逃过一劫

晨报讯(记者 李丹丹 见习记者 田白雪)11月14日上午，安阳市文峰区的任先生来到我市长江派出所钜桥中队，向民警们表示感谢：“俺儿子精神不正常，离家出走在外边流浪了十几天，为了找他，全家人都操碎了心。要不是你们，我以为永远都找不到他了，真是太感谢了！”

原来，任先生的儿子任某今年35岁，因患有精神病需长期用药。10月29日，家人忘记给他喂药，他精神复发后离家出走，徒步来到我市淇滨区钜桥镇附近，白天他捡破烂、从垃圾堆里捡食物吃，晚上就在路边睡觉。他从家里出来时，身上只穿了一件单衣，天寒地冻的夜晚，他几次差点被冻死。11月11日晚上，长江派出所钜桥中队夜巡民警在街上巡

逻时，发现化皮屯村大街有一人躺在街边，浑身冰凉，嘴唇已被冻硬。该男子不是别人，正是任某。

民警立刻将该男子带到中队，给他披上一条被子并喂他喝了些热水，过了半个小时，该男子逐渐恢复过来，民警马福学马上询问该男子是哪人，叫什么名字，该男子均说不清楚，只是依稀说出安阳二字。后来马福学在人口信息平台上找到了该男子的信息，立马联系了其家所在地的派出所，并与任某的父亲取得了联系。翌日，任某父亲来到我市长江派出所钜桥中队，见到儿子后，俩人抱头痛哭。“我整整找了他10多天，就是找不到人！都快急死了！”其父亲说。

(线索提供：卢伟华)

十几只鸡引发邻里纠纷 民警反复调解双方和解

晨报讯(记者 夏国锋)只因邻居家的鸡常在她家门口觅食、拉屎，大河涧乡的王某用农药拌麦子撒在自己门前毒死了邻居十多只鸡，双方为此闹纠纷还发生了肢体冲突。金山派出所大河涧社区中队民警经过近两个月的批评教育调解，11月13日，双方终于重归与好。

9月15日民警接到辖区村民李某报警称，家里的鸡被邻居毒死了。民警赶去调查发现，李某家地上躺着十多只死鸡。李某称他与邻居王某的儿媳曾有过节，再加上他家养的鸡常跑到王某家门口觅食、拉屎，王某曾提出过但自己没当回事。因此，他怀疑鸡是被王某毒死的。

民警立即口头传唤王某到中队说明情况。王某说，她只是在家门口洒了一点拌农药的麦子，是李家的鸡自己跑来吃的。经过批评教育，王某认识到错误并同意赔偿李某损失。然而9月18日，李某一时冲动将王某打了一顿，王某坚决要追究李某的责任。两家人多次闹到中队来。

民警认为虽然王某将鸡毒死，但从情节和后果上分析都不能构成投毒案件，而李某打伤王某也没有构成轻伤，考虑到两家还要长久处邻居，优先调解为好。民警前后几十次到双方家中讲解利害关系。11月13日，双方同意和解，各自承担经济损失，不再追究对方任何责任。(线索提供：季一霞、陈灵)

只因纸币缺一角 买卖双方险动手

晨报讯(记者 李鹏 见习记者 周广建)一张缺了一角的20元纸币，因为卖菜老板的拒收，险些引起一场冲突。这是记者11月14日在淇滨区福汇佳苑附近看到的一幕。

11月14日上午，在福汇佳苑居住的张先生到小区门口不远处的菜摊上买了1斤菠菜、1斤多莲藕，付钱时，给了卖菜老板一张20元的人民币。老板拿在手中，看了一会，要求张先生换一张，说他这张20元钱缺了一角，如果找给其他顾客会被拒收。张先生掏出钱包看了看，里面除了几张100元的人民币，只有不到2元钱的零钱。张先生认为这张20元的人民币就缺了一角，其他并无大碍。哪知卖菜的老板很执拗，一定要他换，还说“我们这里不收破钱，要不你去银行换了钱再来买菜”。张先生顿时火了，和老板争吵起来，几乎爆发肢体冲突。最后在一位来买菜的老太太的劝说下，菜贩收下了这20元钱，并找给了这位老太太，这才没使事态恶化。

记者就此咨询了淮河路一家银行工作人员，工作人员告诉记者，人民币作为法定货币，任何组织和个人都不得拒收。“破损三分之一以下的纸币我们是肯定会收的，即使是零碎、破损的人民币也可到银行兑换。”



预计今天白天多云转阴，偏南风转偏北风2到3级，气温2度到11度。今天夜里到明天小雨转多云。

我市部分气象指数预报：
火险气象条件：3级，较易燃烧。
紫外线指数：2级，辐射强度弱。
晾晒指数：2级，可以晾晒，效果差。
人体舒适度：早晚为7级，感觉冷；中午为5级，感觉凉爽。
一氧化碳中毒潜势预报：1级，气象条件不会引发一氧化碳中毒，为不易。
行车安全指数：1级，气象条件好，有利于安全行车。
更多天气资讯，请拨打12121。

新闻接线员

手机失而复得

读者宋女士昨日来电：近日，他在自家附近不慎将手机丢失。让他没想到的是手机被鹿鸣小学三年级四班学生程振川捡到并通过其班主任老师将手机归还。

晨报见习记者 刘春香

钱包不慎丢失 好心教师送还

新乡王先生昨日来电：11月12日中午，他和妻子乘坐城际公交从安阳回老家，下车时不慎将钱包落在了公交车上，钱包中有两张加油卡、两人的身份证等物。一同乘车的市机电信息工程学校苏老师拣到后，来到我市长江派出所钜桥中队，请民警通过人口信息平台联系上了夫妻俩所在地的派出所，又通过该派出所联系上了夫妻二人，并送还了失物。

晨报记者 李丹丹 见习记者 田白雪

这事儿帮您问了

离异后 合买的房子能分吗

读者白女士昨日来电：15年前她和丈夫、公婆一起凑钱购买了山城区一套房子。房产证上没有她的名字。她想问，如果离婚，她能否分该房产？

律师：如果白女士能提供证据，证明该房产是包括她在内几人共同出资购买的，就算房产证上没有她的名字，她也可以得到相应补偿。

晨报记者 秦颖

大伾路 两旁树木待修剪

读者刘女士昨日来电：淇滨区大伾路上树木密集，把两旁的路灯遮住了，给行人造成很大安全隐患，想问有没有好办法解决这个问题？

淇滨区园林局：将对我市每条路上遮挡路灯的树木进行修剪，及时解决。

晨报记者 马珂 见习记者 朱迪

新闻服务热线 3313880